

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Cipó



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE CIPÓ, Estado da Bahia, por intermédio de Prefeito Municipal, torna pública a errata da matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição nº 2.673 – Ano 13, Página 09, de 20 de janeiro de 2025, concernente a RELAÇÃO DOS VEÍCULOS E BENS MÓVEIS INSERVÍVEIS do leilão 002/2024, onde se lê “VW Saveiro 1.6 CE, placa JSY7551, ano/modelo 2009/2010, cor prata, RENAVAM 00203274830, chassi 9BWL05U5AP068862, combustível álcool/gasolina. No estado e condições que se encontra. Obs.: Veículo licenciado para o ano de 2024. Veículo não possui CRV/CRLV, ficará a cargo do arrematante regularizar e providenciar a 02ª via e transferência de propriedade.”, leia-se “VW Saveiro 1.6 CE, placa NZM0301, ano/modelo 2012/2011, cor prata, RENAVAM 414458249, chassi 9BWL05U9CP136017, combustível álcool/gasolina. No estado e condições que se encontra. Obs.: Veículo licenciado para o ano de 2024. Veículo não possui CRV/CRLV, ficará a cargo do arrematante regularizar e providenciar a 02ª via e transferência de propriedade”. José Marques dos Reis – Prefeito Municipal.